责编:徐杰 创意:金霞 质检:尚青云

筑思想防线 保纪律红线 守廉政底线

罗山县多举措把好春节廉洁关

信阳消息(于尚兵)春节 将至,为进一步提高全县党 员领导干部廉洁自律意识, 认真贯彻落实中央"八项规 定"精神,严防"四风"问题反 弹,罗山县紧抓"四条线",狠 抓春节党风廉政建设。

加强宣传,领舆论航线。通过网络、电视等媒体,加大对节日"四风"问题的宣传力度,释放执纪必严的信号;在清风罗山"两微一网",开设"四风"问题监督举报专区,让群众充分参与

到"四风"问题的监督中来。

抓好教育,筑思想防线。春节前夕,罗山县持续深化以案促改活动,在发案单位、地区、行业开展警示教育。重温典型案例,重读剖析材料,重查廉政风险点,在关键节点深化和检验以案促改工作。

严守规定,保纪律红线。 组织党员干部深入学习上级 有关纪律要求,严格遵守廉 洁过节"八个严禁";严格落 实岗位责任制,加强节日期 间安全和保密检查,健全值班 应急机制,遇有突发事件或紧 急情况,立即请示报告,及时 妥善处置。

强化督查,守廉政底线。 春节期间,通过市纪委督查、 县区交叉互查、本县自查等 形式,对全县贯彻执行中央 八项规定精神进行专项监督 检查。采取明察与暗访相结 合的形式,抽调审计、公安审 部门同志参加,紧紧筑牢廉 政底线,把中央八项规定精 神落到实外。



2月12日上午,浉河区东双河镇开展了一次消防应急演练,以此提高全员快速反应能力。据介绍,为应对突发火情,确保辖区群众生命财产安全,该镇近期配备了专业消防车。这次演练也是对该车正式投入使用的点验。 杨德建 摄

县区 传真

护航健康

浉河区谭家河中心卫生院为贫困户发放 爱心保健箱

信阳消息(刘忠军 彭廷斌)为贯彻落实国家、省、市、区健康扶贫政策,近期以来,浉河区谭家河中心卫生院为贫困户发放健康扶贫爱心保健箱。

该院爱心保健箱统一配置相关物品,包括:碘伏、棉签、绷带、口罩、创可贴、体温计、清凉油、甘油、艾条、麝香壮骨膏、黄连上清

保障安全

商城县食药监局开展春节期间医疗器械 风险隐患排查

信阳消息(李 晨 舒 静) 为进一步规范医疗器械市场秩 序,保障全县人民群众用械安 全,整治医疗器械经营和使用 环节存在的突出问题,商城 县食药监管局集中时间、集 中力量,在辖区内有序开展 春节期间医疗器械风险隐患 排查专项检查工作。

此次专项检查以植人性、 一次性使用无菌医疗器械、体 外诊断试剂、助听器、角膜接 触镜等高风险医疗器械为主 要检查对象,严查非法经营、 夸大宣传、使用无证产品、互联网违法经营等违法行为,以及涉及医疗器械社会热点、影响医疗器械质量安全的"潜规则"等问题。截至目前,已累计出动执法检查人员 48 人次,检查家数 20 家次,下达《责令改正通知书》3 份。

下一步,商城县食药监管局将按照网格化监管方式,有效发挥监管合力,针对医疗器械经营使用单位,加大日常监督检查频次,全力保障辖区内人民群众用械安全。

